RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan :  SD Yos Sudarso Cigugur
Kelas / Semester S |
Temal > Hidup Rukun
Sub Tema 1 : Hidup Rukun di Rumah
Mata pelajaran : PPKn
Alokasi Waktu :  1Hari

. TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan diberikan video pembelajaran berkaitan dengan Negara Indonesia siswa dapat
menyebutkan dasar negara , lambang negara, semboyan negara kita, dan lagu kebangsaan
Indonesia.

Dengan diberikan video pembelajaran berkaitan dengan bunyi sila pancasila dan symbol sila

pancasila.

Il. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di WA grup.
Siswa melakukan kegiatan pembiasaan seperti mencuci tangan sebelum makan dan sebelum

melakukan kegiatan lalu mengirimkan fotonya lewat google classroom.

Kegiatan Inti

Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilaksanakan yaitu menonton video dan
menyelesaikan tugas yang diberikan lewat google classroom.

Siswa menonton video pembelajaran di link https://youtu.be/8VqG3YhcnFl tentang dasar

Negara Indonesia, lambang Negara Indonesia, semboyan Negara Indonesia, sila-sila dalam
pancasila, dan simbol-simbol sila Pancasila.
Siswa mengerjakan tugas PPKn di google classroom.

Siswa dan guru mengadakan pertemuan secara virtual melalui google meet. Siswa bersama-

sama guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari.

Penutup

Ucapan terima kasih dari guru untuk kegiatan PJJ yang telah dilakukan.
Penilaian tugas-tugas yang diberikan.

Menyampaikan rencana kegiatan berikutnya melalui WA Grup.

1. PENILAIAN

Penilaian Sikap : Penilaian sikap melalui foto kegiatan pembiasaan

yang dikirimkan melalui google classroom.

Penilaian Pengetahuan . Penugasan melalui quis di google classroom.


https://youtu.be/8VqG3YhcnFI
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Menggambar simbol sisal-sila pancasila.

Penilaian Keterampilan

Cigugur, Juli 2020

Mengetahui
Kelas Il

Kepala Sekolah

Angela Nurela, S. Pd. SD. lyet Suryanti, S. Pd.




